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Всі знайомі з використанням деревної щепи в мульчі, і хоча вона є 

чудовим матеріалом для мульчування, деревна щепа має також широке 

використання у країнах Європейського союзу у якості матеріалу покриття 

відкритих громадських просторів, таких як дитячі майданчики та стежки 

[1].  

Покриття стежок. Деревна тріска є чудовим і універсальним 

матеріалом для мульчування доріжок. Після розкладання використаної 

тріски, можливо згрібати його та додавати до компостної купи чи на 

грядки, або просто покласти ще один шар зверху. Гриби та інші організми 

в ґрунті допомагають переміщати поживні та органічні речовини по 

ділянці. 

Дитячі майданчики. Деревна щепа є найефективнішою поверхнею для 

запобігання поверхневим травмам на дитячих майданчиках. Крім того, 

така поверхня менш чутлива до екстремальних температур. Таким чином, 

вона може захистити дітей як у спеку влітку, так і в холодну зиму. 

 

 
Рисунок 1 – Прибудинкове зберігання щепи  

для поновлення поверхонь дитячих майданчиків 

 

Порівняно з іншими альтернативами, щепа для дитячих майданчиків 

має менші витрати на довгострокове обслуговування. Жоден інший 
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матеріал не є настільки безпечним або простим у догляді. Щоб 

переконатися, що деревна тріска зберігає поглинальну здатність і достатню 

глибину, треба регулярно доповнювати дитячі майданчики деревною 

тріскою. Навіть з періодичними доповненнями тріска для дитячих 

майданчиків все ще залишається найвигіднішим варіантом. 

Ігровий майданчик виглядатиме як ігровий майданчик, а не як 

заводський двір якщо замість гуми, асфальту чи гравію використовувати 

тріску для дитячих майданчиків, то створюється органічний візуальний 

пейзаж, який збагачує дитячий досвід. 

 

  
Рисунок 2 – Дитячий майданчик з 

покриттям поверхні деревною 

тріскою у місцях динамічних ігор 

у м. Нова Дубниця, Словаччина 

Рисунок 3 – Загальне 

покриття поверхні дитячого 

майданчика деревною 

тріскою у м. Нова Дубниця, 

Словаччина 

 

Щепа для дитячих майданчиків відповідає всім стандартизованим 

вимогам до покриття [2]. Таким чином, покриття дозволяє грати всім дітям 

завдяки доступності. 
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